

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**ΑΔΑ:****Αρ. πρωτ. 557****Χαλκίδα 02/04/2019**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ
 ΧΑΪΝΑ & ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ -ΧΑΛΚΙΔΑ (34100)
 τηλ.:2221061285-86, FAX:61287

**Τακτική Συνεδρίαση Διοικούσας Επιτροπής Περιφερειακού Τμήματος
 Τεχνικού Επιμελητηρίου Ν. Εύβοιας
 συνεδρίαση με αριθμό 4 έτους 2019 από 13 Μαρτίου 2019**

Σήμερα την 13η του μηνός Μαρτίου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19:00' στα Γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Διοικούσα Επιτροπή, ύστερα από την 425/8.03.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Πίνακας αποδεκτών:

Προς:

- 1.Μέλη Δ.Ε. ΤΕΕ/Π.Τ. Εύβοιας,
- 2.Προεδρείο Αντιπροσωπείας ΤΕΕ/Π.Τ. Εύβοιας,
- 3.κ. Σταύρο Καμαριώτη μέλος Κ. Αντ/πείας ΤΕΕ,
- 4.κ. Σοφία Ελευθεριάδου – Κουδούνη μέλος Κ. Αντ/πείας ΤΕΕ.
- 5.κ. Γωγώ Ρουσοδήμου μέλος Κ. Αντ/πείας ΤΕΕ.
- 6.Σύλλογοι Μηχανικών Ν. Ευβοίας
- 7.κ. Φίλιππο Κλάγκο, Δ/ντής Τεχνικών Υπηρεσιών Δ. Χαλκιδέων

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 19.50 μ.μ.

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ: 20:20 μ.μ.

Παρόντες

		ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ
Λάμπας Κωνσταντίνος	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Χαϊνά Αθηνά Παπαβασιλείου	Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Δημήτριος Κηλίφης	Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Εμμανουήλ Πασάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Γεώργιος			

Απόντα

Θεοδώρου	Μέλος
Χαράλαμπος Σαλταγιάννης	Μέλος
Ιωάννης Σταματούκος	Μέλος
Πέτρος Χουκούμης	Μέλος
Κωνσταντίνος	

Παρόντες επίσης ήταν: Ο Φίλιππο Κλάγκο, Δ/ντής Τεχνικών Υπηρεσιών Δ. Χαλκιδέων, η Κουδούνη Σοφία μέλος της Κεντρικής Αντιπροσωπείας, ο Στενός Χρήστος από την Αντιπροσωπεία του Π.Τ., η Παλόγου Χριστίνα από την ΠΕΔΜΕΔΕ και Αντιπροσωπεία του Π.Τ και ο Λέων Γιάννης Πρόεδρος των Μηχανολόγων

Παρούσα για γραμματειακή υποστήριξη η υπάλληλος του ΤΕΕ/Π.Τ.Ε: Αντωνιάδου Παναγιώτα.

3^ο θέμα: Απόφαση 1/Σ4/2019: Ενημέρωση – συζήτηση για το πλημμυρικό φαινόμενο της Δημοτικής Ενότητας Χαλκίδας. Συνδρομή και βοήθεια του ΤΕΕ/Π.Τ. Ευβοίας

Ο κ. Φίλιππος Κλάγκος, Δ/ντής Τεχνικών Υπηρεσιών Δ. Χαλκιδέων ενημέρωσε την Δ.Ε. για το πλημμυρικό φαινόμενο της Δημοτικής Ενότητας Χαλκίδας στη περιοχή Δοκού –Αγίας Ελεούσας, γνωστό σε όλους μετά τις τελευταίες θεομηνίες. Εξ άλλου για το λόγο αυτό έχει κηρυχτεί η περιοχή σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης.

Ενημέρωσε για τις ενέργειες που έχει προβεί ο Δήμος για την βραχυπρόθεσμη αντιμετώπιση του προβλήματος μετά από εξέταση της περιοχής τόσο του ΙΓΜΕ όσο και του ιδικού σεισμολόγου κ. Λέκκα, στην προσπάθεια να αντληθεί μέρος των υδάτων της δημιουργούμενης λίμνης από αναβλύζοντα ύδατα, τόσο για την διασφάλιση της πρόσβασης όσο και την προστασία των κατοικιών.

Ο Δήμος Χαλκιδέων, συνέχισε ο κ. Κλάγκος, ζητά την συνδρομή, άποψη, γνώμη, του ΤΕΕ/Π.Τ.Ε. για μακροπρόθεσμη αντιμετώπιση του προβλήματος, αφού στατιστικά όπως διαπιστώθηκε το φαινόμενο αυτό παρουσιάζεται στην 40ετία περίπου στην περιοχή. Τα

α πράγματα δε σήμερα είναι δυσμενέστερα ύστερα από την εφαρμογή του σχεδίου πόλης και την δόμηση της περιοχής.

Αφού έγινε εκτενής διαλογική συζήτηση επί του θέματος,
Η Δ.Ε.

Ο μ ό φ ω ν α α π ο φ ά σ ι σ ε

Το ΤΕΕ/Π.Τ.Ε. θα βρίσκεται σε συνεργασία και επικοινωνία με τον Δήμο Χαλκιδέων για τις περαιτέρω ενέργειες αντιμετώπισης του φαινομένου.

Θα σταλεί σχετικό αίτημα, με όλα τα μέχρι σήμερα στοιχεία, στο Κεντρικό ΤΕΕ που διαθέτει αρμόδιες εξειδικευμένες Επιστημονικές Επιτροπές να μελετήσουν το θέμα για πόρισμα και πρόταση αντιμετώπισης μακροπρόθεσμα του προβλήματος.

Η απόφαση αυτή πήρε α.α. **1/Σ4/2019**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως ορίζει ο νόμος

Ακριβές απόσπασμα
Χαλκίδα 13 Μαρτίου 2019

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Λάμπας Κωνσταντίνος

Παπαβασιλείου Δημήτριος